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Netd@ys
Česká republika

Počínaje r. 2004 se Česká republika při -
pojuje k programu Výboru Evropské komise
(EK) pro vzdělávání a kulturu s názvem
Netd@ys Europe (www.netdayseurope.org).
Národním korespondentem pro ČR byl EK
na návrh Ministerstva kultury ČR jmenován
RNDr. M. Giboda. 

Co je Netdays Europe?

Tato iniciativa EK založená v r. 1997 má
za cíl zvýšit povědomí a zájem mládeže
o nové komunikační technologie (Internet,
videokonference, CD ROM, videa) v oblasti
vzdělávání, výuky a umění. Dalším cílem
je budování partnerství mezi vzdělávacími
a kulturními institucemi doma i v zahraničí.

Program Netdays Europe je souhrnem indi-
viduálních projektů vyhlašovaných EK pro
daný rok. Účastnit se ho mohou mladí lidé
v kategoriích 10–14 let (základní školy),
15–18 let (střední školy, gymnázia a učiliš-
tě, státní a soukromé), 19–26 let (studenti
všech směrů a forem vysokoškolského stu-
dia). Zájemci nahlásí své projekty národ -
nímu korespondentovi (M. Giboda) nebo
přímo na adresu Netdays Europe formou
online (viz www Netdays Europe) a sou-
časně i národnímu korespondentovi k re-
gistraci, rovněž online.

Hlavním tématem pro r. 2004 je „Před -
stavme se Evropě“. ČR je jedním z 10 evrop-
ských států, které se 1. května 2004 staly čle-
ny Evropské Unie. K udržení si kulturních
hodnot a tradic je třeba mít vzdělanou mla-
dou generaci, hrdou na odkaz svých předků,
a proto by se studenti všech věkových kate-
gorií měli rozhlédnout kolem sebe, navští-
vit muzea a galerie s cílem dopátrat se
kulturního dědictví, národních symbolů,
technických památek, původní architektu-

ry a stavitelství, ale i architektury moderní,
neměli by zapomenout na slavné osobnosti
vědy a umění i jejich přínos ke světovému
poznání. Při zpracování tématu by měli mít
na zřeteli tři zásady: „Odhalit, Porozumět
a Ocenit!“

Takto získaný materiál zpracuje buď celá
třída, nebo skupina ve třídě za asistence
učitelů i rodičů a s použitím moderních
technologií do podoby CD–ROM, videa,
krátkého asi tříminutového filmu nebo fo-
todokumentace uložené na CD nosiči.

Termíny školních kol určí ředitel školy.
Vítězové oblastních kol postoupí své mate-
riály porotě celostátního kola, která po je-
jich posouzení vyzve nejlepší k účasti na
slavnostním vyhodnocení v průběhu Týd-
ne Netdays (listopad 2004). Vítězné projek-
ty budou prezentovány na webové stránce
národního korespondenta a postoupeny
na web Netdays Europe k celoevropskému
zhodnocení a odměně.

Další informace poskytne přímo M. Gi-
boda (giboda@volny.cz).
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